

歡送戴王之兩元茶會

羅波

戴季陶王正廷兩先生，近將代表國府出席世界運動大會，在將次出國之際，連日各界舉行歡送者甚多。十八日，吳鐵城市長、特在寓中設一茶會，同日下午四時，復有中德文化協會、同濟大學、及同濟大學校友會等四團體，亦假華安大樓，舉行歡送。事前，新聞記者，有欲得此項消息，而至辦事處方面探訪者，擬得其宣言及其他談話，以爲報聞資料，詎辦事處職員答曰：「宣言談話皆有之，但此時不能發表。」君等如欲得此種種者，亦惟有參加此會耳。記者因問參加辦法如何，答每人大洋兩元，不折不扣。聞新聞記者不在此例否，答一律平等。時記者聞此言論，覺如蒼蠅碰着雞蛋無縫可鑽，但亦不願平空損失兩金，以換此一節消息，乃對戴王兩氏之此行宣旨，亦祇能表示割愛也。

廟宇改煙民押所先鋒

喬王

如是我聞

摩維

廟宇改煙民押所先鋒

選阿

自全國禁煙政策實施以來，緣於民衆、中染烟毒人數之廣多，致使司法警務監獄三當局，供感人滿之患。年前本市民吳市長、督商諸君上各慈善實業院，可否代為設法收容烟民，辦理戒烟手續以輔助市府與法院之不及，結果東北道、屢接屬下縣市政當道、呈文、聲請對此事，

各地烟民總檢舉、頒佈其希望固甚宏大也。

小明星顧寶蓮之新夫婿

朱寶蓮入世後，二

妻盧彩蘭、同時北上，

聘請余叔岩與楊小樓、

其希望固甚宏大也。

聞係銀江商會會長某

後，顧即遣李元龍與其

院、有非平角不啓演之

口號，故程硯秋演出之

後，顧即遣李元龍與其

院、有非平角不啓演之